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fört vid jaktstämma för Umsi V.V.O.l- 202L-06-L7

RrÄRvanaruor

l(ent Dareflod, Dick Eriksson, Paul Eril<sson, Ove Eriksson, Andreas Dahlberg, Jesper Johansson, Selma Svarf,
Mats Seyffarth samt l(enneth Eril<sson. Totalt fyra rnedlemmar eller ombud och därtill fem arrendatorer av
jakträtter.

uörers öpprueruoe

Sammankallande Kenneth Eril<sson hälsade aila väll<omna tilljaktstämman för Umsi viltvårdsområdesförening.

1 § VAL AV ORDFöRANDE FöR STÄIMIVIAN

Till ordförande för stämman valdes Kenneth Eriksson.

2 § VAL AV PRCITOI(OLLFöNNNE VID STÄ|VIMAN

Till protokollförare för stämman utsågs Paul Eril<sson.

3 § vAt AV TVÅ JUsrERtNGSnnÄN

Till att jämte ordföranden justera protokollet valdes Jesper Johansson och Selma Svarf.

4 § FRÅGA CIM STÄMIVIAN UTLYSTS I BEHÖRIG oRDNING

Ordföranden berättade att annonsering om jal<tstämma skett enligt 2020 års beslut i annonstidningen Sold-
aktuellt samt på hemsidan www.umsl.se, varvid utlysningen godl<ändes.

5 § FASTSTÄLtANDE AV RöSTLÄNGD

Upprättas senare under mötet om behov uppstår.

6 § STYRELSENS OCH REVISORERNAS BERÄTTELSE OEH FRÅGA OM ANSVARSFRIHET FÖR STYRELSEN

Ordföranden föredrog styrelsens berättelse.

Revisionsberättelsen föredrogs och föreslog ansvarsfrihet för styrelsen vilket stämman biföll.

z § övrnpönrruc AV övERst(orr [:RÅN pöneeÅeiuoe Ån

Överskottet om t4 O24l<r beslöts överföras tiil nästa års balansräkning.

8 § STYRELSENS FöRSIAG TILL UTGIFTS. OEH INI(OMSTSTAT

Styrelsen föreslog att anamma förslag om att utbetala en arealavgift om 5 kr/ha till de markägare som önskar
bidrag samt som inte jagar eller utarrenderar sin jal<trätt. Detta under förutsättning att markägaren själv inrap-
porterar ba nkkonto/bankgi ro til I vi ltvårdsom rådets kassör.

lnkomster/intäkter föreslår styrelsen ska vara så lil<a som möjligt som tidigare år.

Stämman valde att godkänna styrelsens förslag.

9 § FASTSTÄLLANDE AV AVGIFTER

Ordföranden uppläste förslag om B0O kr för jakträttsbevis på kombinerat högvilt och småvilt, 200 l<r för årligt
jakträttsbevis för enbart smävilt samt 100 kr för jaktgästbevis iform av dagl<ort. Stämman beslutade att bifalla
ordförandes forslag.

10 § VALAVJAKTLEDARE

Stämman valde Paul Eriksson som jaktledare för 2O2t års älgjakt
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11§ FASTSTÄLLANDE AV REGLER FöR JAKTUTöVNING ocH VILTVÅRD s,qMT INSTRUKTIoNER FöR
JAKTLEDARE

a. Ätg

Stämman beslöt att följa tidigare ärs beslut om att ingå isollerti älgskötselområde och därmed hänskjuta av-
skjutnings- och övriga älgförvaltningsfrågor till Sollerö ÄSO.

g. Övrigt vilt

Stämman beslöt att bedriva områdesjakt på björn, järv, varg, lo och vildsvin.

Vildsvin räknas som småvilt.

Sockenkortet medger ejjakt på rädjur eller kronhjort.

Fällt övrigt vilt tillfaller trofdn tillskytten och eventueilt kött tillfaller jaktlaget för aktuelljakt.

Upplåter för området för passage under jakt på rovdjur.

e. Jaktgäst

En ickejagande gäst per fullbetalande medlem får medfölja vid ordinarie älejakt.

Maximalt fem jaktgäster per tillfälle och ordinarie jaklrrättsbevis.

D. Viltvård

Saltsten och dess status finns på umsi.se. Bra arbete med saltstenar.

Viltåkrar; ordföranden kollar med en mari<ägare i Lövberg om lov om anläggande av viltåker.

E. lnstruktioner till älgjaktledare

Sker enligt tidigare års instruktioner. Jal<tledaren har rätt att avlysa årets älgjakt innan sä sker av Sollerö ÄSO.

12 § FRAMSTÄLLAI! FRÅt\ STYRELSEN OEH MOTIONER FRÅN MEDLEMMAR

Motion från Stora Enso att följa avskjutningsregler ifrån ÄSO. Vlötet ansågs motionen besvarad i och mecl §1j.

13 § ANTAGANDE AV i\YA MEDLEMIVIAR

Johan l(innman, arrenderar för högviltjal<t av Stora Enso.

Selma Svarf, arrenderar för högviltjakt av Birgit Grudd samt Johan Jerkgärd.

Tomas Zaal, arrenderar av lars Gustafsson småvilt.

ian-Olov Olsson, arrenderar av Stora Enso småvilt.

14 § VAL AV ORDFöRANDE I VILTVÅRDSOMRÅDET

Valberedningen presenterade Kenneth Eriksson som sitt förslag 1.lll ordförande. Stämman beslöt att välja l(en-
neth Eriksson som ordförande för Umsi VVOF.

15 § VAL AV STYRELSELEDAMÖTER JÄMTE SUPPTEANTER

Stämman beslöt att välja Mats Seyffarth och Andreas Dahlberg som ledamöter pä två år. l(varstår för ytterli-
gare ett år gör l(ent Dareflod. Mats Buud säger ifrån sig vidare uppdrag. Fyllnadsval på ett är gjordes av Alexan-
der Eriksson.

Till suppleanter utsågs Jesper Johansson och Per Persson.

Till föreningens l<assör valdes Dick Eril<sson.

Stämman beslöt enhälligt att l<assören och ordförandeln var för sig har rätt att tecl<na föreningen. ,{: ,l'(
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1.6 § VAL AV REVISORER JÄMTE SUPPLEANTER

Till revisor för Umsi V.V.O.F valdes Paul Eriksson. Till suppleant utsågs Jörgen Johansson.

17 § VAL AV PERSONER SOM SKA UTFÄRDA JAKTRÄTTs. OCH JAKTGÄSTBEVIS

Stämman utsåg kassören som utfärdare av jakträtts- och jaktgästbevis. Tillika är kassören den som ansvarar för
emottagande av jaktkort senast den 1 april kommande år för vidare viltrapportering till den instans sorn det
berör.

l(assören har rätt att utfärda dag- och gästjal<tl<ort med I<vittens via sms. lnbetalning till plusgiro och l<vittens
via sms tillbaka.

18 § VAL AV REPRESEIUTANTER TILL SOILERÖ ÄSO

Paul Eriksson valdes som representant isollerö ÄSO med Dick Eril<sson som suppleant.

I.9 § BESTÄMII\{ANDE FÖR sÄTT FöR DELGIVNII\!G AV JAKTSTÄMMAN

Kallelse tilljaktstämma ska ske med inlägg i annonsbladet Soldaktuellt och på hemsidan www.umsi.se.

20 § VAL AV VALBEREDNING

Till valberedning utsågs Ove Eril<sson och Hans Eril<sson, med Ove som sammanl<allande för dem.

2i. § övnrca FRÅGoR

a) Senaste dag för anmälan till älgjakten beslutacles vara 3l- augusti 2021". Anmälan sker genom att avisera
till jaktledaren OCH inbetalning av årsavgiften till Umsi viltvårdsområdesförenings plusgirol<onto.

MöTET AVSIUTADES

Sollerön, dag som ovan J usteras

Pau I Eriksson, sekreterare

Justeras:

Kenneth Eriksson, ordförande

i usteras

J*1w-, ,1*1,,,--',-,*

Jesper Johansson
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